
 

 

 

 

 :01التمّرين 

 تالية:لتكن الأعداد الطبيعية ال  

a= 17×17×88  ،b= 11×162×5²  ،c= 4620  ،d= 1428. 

 لية، أحسب مايلي:و  تحليل إلى جداء عوامل أ  باستعمال ال   (1

M= PPCM( c ; d)  ،D= PGCD( c ; d). 

2)  :  تحق ق أن 

 .M × D = c × d  (أ

𝑎√العدد   (ب × 𝑏 .عدد طبيعي 

 :02التمّرين 

 تالية، ثم  اذكر أصغر مجموعة ينتمي إليها العدد:بس ط الأعداد ال   (1
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B= √
(−𝟒𝟓)×(−𝟐𝟕)𝟒×𝟏𝟒𝟐×(−𝟕)

𝟏𝟔×𝟑𝟔²×𝟕²
 

C= (2√3 + 5√12 − √75)(3√80 − √180 − √45) 
 أعط الكتابة الكسرية للعددين الن اطقين الت اليين: (2

051E= 19,3  ،14D= 3,25. 

 :03التمّرين 

ذين يحق   bو  aليكن العددين الحقيقيين   رطين الآتيين:قان الش  الل 

a + b = 1    وa² + b² = 2  ( ...1) 

 a.bأحسب  (1

𝑎4برهن أن    (2 + 𝑏4 .عدد عشري 

𝑎برهن بالحساب، أن    (3 =
1−√3

2
𝑏و   =

1+√3

2
 (.1قان الش رطين )يحق   

 بالتوّفيق
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 2023/2024ج م ع تك             السنة الدراسية:  1ابن باديس              القسم:  -ثانوية: الإخوة بوجمعة

 في مادّة الرّياضيات لللفصل الأوّ فرض الأوّل ال

 المد ة: ساعة واحدة 

 

 

 

www.ency-education.com

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s




